

牛軋糖夾心餅乾



即將要過年了，有些人愛吃牛軋糖，如果將牛軋糖包在蘇打餅乾裡面，又別有一番風味唷！傳統的牛軋餅內餡，做來有些不容易。改用在美國常見的棉花糖做原料，簡單易做，又讓大人小孩都喜歡！

材料：

1. 棉花糖(marshmallow) 120 g (約 4 oz)
2. 無鹽奶油(unsalted butter) 50 g (1.75 oz)
3. 奶粉 100 g (1 cup)
4. 蔓越莓乾 50 g (1/3 cup)
5. 夏威夷豆 15 g (1 Tbsp)
6. 蘇打餅乾 60-70 片

做法：

1. 棉花糖剪成小塊(若買到尺寸小的棉花糖則可省略)，蔓越莓乾剪成小塊，夏威夷豆切碎(或放入小塑膠袋中以桿麵棍壓碎)。
2. 無鹽奶油放入不沾鍋，小火加熱融化後，放入棉花糖，以木匙稍微攪拌至融化。

3. 先將奶粉加入迅速混合均勻，再加入蔓越莓乾、碎夏威夷豆拌勻後熄火，即成牛軋糖。
4. 牛軋糖趁熱倒入烘焙紙(Parchment Paper)或防沾烤布上，蓋上烘焙紙(即上下兩層都需有烘焙紙)稍微壓平整成方型，並以擀麵棍將牛軋糖擀壓成約 0.3cm 的薄片。
5. 掀開烘焙紙，用刀切成大小如同蘇打餅乾的方塊狀，並將切好的牛軋糖片放入兩片蘇打餅乾中即可。

- ※ 可依個人喜好改成其他堅果類。
- ※ 蘇打餅乾大小及牛軋糖片厚度會影響成品數的多寡。 — P. L.



波特蘭靈糧堂

主日聚會：週日 09:15 AM (英文)
10:45 AM (中文)

禱告聚會：週二 7:30 PM

姊妹聚會：2/6、2/20 10AM-12PM

DIY 廚房：2/21(六) 12:30-13:30 PM
咖啡豆烘焙

地址：

550 NE 76th Ave. Portland, OR 97213

網站：www.BOLIP.org

電話：(971) 271-7435

大波特蘭地區 24 小時劉形牧師靈修專線：(503) 334-3501



本刊文章歡迎非營利性轉載，
但請註明出處。

2015年

二月

繁體版

恩典之路



「耶和華啊，求你醫治我，我便痊癒，拯救我，我便得救；因你是我所讚美的。」

<耶利米書 17:14 >

神的恩典夠我用

神的話語是我們腳前的燈、路上的光。當我們遇到難處時，神的話帶給我們盼望和平安。

去年四月底的一個凌晨，突然接到爸爸打來的電話，說他不舒服，有咳嗽、胸痛和氣短的症狀，要求我馬上帶他去看急診。我立即開車，火速趕往爸爸的住處。一路上我不住地禱告，求神保守醫治爸爸。接到爸爸後，我們便直奔醫院的急診室。經醫生初步檢查，爸爸有發燒，身體裡有炎症，醫生建議爸爸住院診斷治療。接下來的幾天，我們一家的心情，就像坐雲霄飛車一樣跌宕起伏。醫生一開始診斷爸爸是肺炎，但 X 光片和 CT 的結果，讓醫生排除了肺炎，他們懷疑是肝有問題，但是又不確定。我們本以為爸爸這一次只是感冒、發燒和咳嗽而已，可是他的病情不斷加重而且不穩定，體溫時高時低。每當看到爸爸咳得喘不上氣、全身發冷顫

本期內容：

神的恩典夠我用 1

化妝的祝福 3

食譜：牛軋糖夾心餅乾 4

波特蘭靈糧堂聚會與聯絡 4



牛軋糖夾心餅乾



抖的時候，一旁的我束手無策，只能難過的直掉眼淚。白天我在醫院陪伴爸爸，晚上回家不敢睡，害怕爸爸的病情隨時有變化，我和妹妹就一起為爸爸禱告，求神親自醫治爸爸，並派天使在爸爸的周圍保護他。很奇妙的是，當我們為爸爸禱告完，我心



裡面突然有了平安，不再害怕，並且相信，除了爸爸靠他自己的抵抗力和免疫力來戰勝病魔之外，只有神的恩典可以救他。短短四天之內，醫生一共做了四個X光片，一個超聲波，兩個CT，每天驗了好幾次的血。直到第五天，醫生還是無法找出爸爸的病因。當時爸爸堅持要出院回家，我們尊重爸爸的意願帶他回家，心中卻是忐忑不安！當時醫生不建議爸爸出院，因為他們還沒找到病因。我們姊妹倆用耶利米書十七章14節和爸爸一起禱告：「耶和華啊，求你醫治我，我便痊癒，拯救我，我便得救；因你是我所讚美的」。

在爸爸出院一個月後，因腹痛又去了醫院，我們禱告求神賜智慧給醫生，讓他們可以盡快診斷出爸爸的病因。當醫生在為爸爸做穿刺活檢的時候，我跟神禱告說：「以前我祈求的，你從來沒有讓我失望過，我相信這一次也不會。」神就把平安放在我心裡。感謝神，穿刺活檢的結果

顯示，爸爸只是有炎症。接下來，醫生便針對爸爸的炎症來進行醫治。

謝謝神看顧醫治爸爸的身體，更讓爸爸的靈魂得救！爸爸一直以來都是無神論者。他出生在中國南方的一個偏遠村落。父親在他年僅八歲的時候去世，母親在鄉下種田。他靠自己的努力，考入中國的最高學府就讀，後來順利的在大城市找到工作。爸爸常常跟我們說，路就在自己的腳下，要靠自己走出來。我以前覺得要讓爸爸信主真是比登天還難！爸爸這次生病，雖然身體上經歷了痛苦，神卻藉著這次的發病來柔軟了爸爸的心。在醫院的時候，爸爸不但願意與我們一起禱告，最後還決志信主！當我們接爸爸出院，送他到家的時候，爸爸竟主動要求我們一起做個禱告。我不禁讚嘆神的作為多麼奇妙！唯有神能改變人的心！

神不光聆聽並應允我們的禱告，連我們沒有禱告的祂都看顧！在我接送爸爸去醫院的路上，神幾次保守看顧我，使我避免車禍的發生。神也賜給我體諒及理解我的老闆與同事們，在爸爸生病期間，讓我有彈性的工作時間，既可以顧好工作，也可以照顧到家人。神告訴我們，信靠祂的必不至缺乏！祂是又真又活的神，即使我們走過死蔭幽谷也不害怕，因為神的恩典夠我們用！ — Susan

化妝的祝福

一路我蒙救主引領，陳腐事物何必求？
難道我還疑祂愛情，畢生既由祂拯救？
神聖安慰屬天生活，憑信我可從祂得，
我深知道凡事臨我，祂有美意不必測。
一路我蒙救主引領，鼓勵我走每步路；
供我靈糧長我生命，幫助我歷每次苦。
旅程雖然力不能支，心靈雖然渴難當，
看哪面前就是磐石，喜樂活泉可來嘗。
一路我蒙救主引領，哦主大愛何豐滿；
不久我到父的家庭，得享應許的平安。
我靈披上榮耀身軀，飛入天上光明處；
我要永遠唱此佳句，蒙祂引領我一路。

女詩人 Fanny Crosby 80 歲時寫下了這首詩歌——『一路我蒙救主引領』，成為她一生的見證。

1820 年 Fanny 生於紐約普蘭鎮的一個窮苦家庭中。出生六週時，她的眼睛紅腫發炎，而村裡唯一的醫生剛好外出了，情急之下，她的父母只好讓一位不知名的庸醫用灼熱的膏藥敷在她的眼睛上，結果幾天後 Fanny 失去了視力，僅能看見微弱的光線。

當 Fanny 回憶起這段經歷時，她不但沒有一絲怨恨苦毒，竟然還說：「雖然這是醫生造成的錯誤，但我深信這是神的美意。神賜給我一生最大的福份，就是讓我喪失視力。使我在生理上過著黑暗的日子，以便我能更專一、單純地歌唱讚美祂，並激勵別人

一同讚美祂。若我不是雙目失明，就會被其它事物吸引，也不可能寫出數以千計的聖詩，讓世界各地的人歌頌神。」

Fanny 從小就喜歡坐在祖母的膝上聽她講聖經故事。她祖母不只告訴她神創造世界的美麗，更將神的大愛與救贖的恩典，灌輸在她小小的心靈裡。她祖母對她說：「孩子，妳縱然不能像我這樣，從書桌上拿起聖經來讀，可是妳可以將神的話，豐豐富富的珍藏在心裡。以後妳無論到哪裡去，這些話都要隨著妳，比一切財物更寶貴，要成為妳用不盡的寶藏。」祖母的鼓勵，讓 Fanny 用心背誦聖經，這對她的一生造成深刻的影響。而祖母的這段話也讓八歲的 Fanny 寫下了她的第一首詩歌：

我是何等快樂的小孩，雖然我不能看見！
我決心在世上，我會堅決主張，
我願意常知足！我享受了許多祝福，
別人沒得享！因此不要為我盲目哭泣或嘆息，
因我不能也不要。

19 世紀中期，Fanny 的詩歌發揮了極大的影響力。因為內容通俗易懂，即使沒受過教育的人，甚至是被遺忘的遊民、酒鬼…等，都能夠理解詩歌內容而被感動且受激勵。

Fanny 珍惜且善用神給她 95 年的光陰，終其一生寫了約 8000 首詩歌，至今無人能及。